

УТВЕРЖДАЮ:

Глава администрации Советского
района города Новосибирска

_____ Д. М. Оленников
« _____ » _____ 2024г.

СОГЛАСОВАНО:

Председатель Новосибирской
Региональной Общественной
организации «Федерация холодого
плавания»

_____ Н. Г. Глушков
« _____ » _____ 2024г.

СОГЛАСОВАНО:

Начальник управления физической
культуры и спорта мэрии города
Новосибирска

_____ К. А.
Катионов
« _____ » _____ 2024г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ «Дирекция
городских парков»

_____ К. Б. Сенькова
« _____ » _____
2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка клубов,
эстафетное плавание на открытой воде 5x1000м

**г. Новосибирск
2024г
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Кубок клубов, эстафетное плавание на открытой воде 5х1000 м. (далее- Соревнования), проводятся с целью популяризации занятием физической культурой и спортом среди молодёжи и взрослого населения, развития спортивного плавания в городе Новосибирске и Новосибирской области.

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2024 год, утвержденным приказом заместителя мэра города Новосибирска - начальника ДКСиМП от 30.12.2022 г. № 0898-од.

Основными задачами являются:

- рост спортивного мастерства участников соревнования и их поощрение;
- сохранение спортивных традиций ветеранского плавания в регионе;
- пропаганда здорового образа жизни;

I. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 27 июля 2024 года на акватории Новосибирского водохранилища, старт на территории ПКиО «У моря Обского», пляж «Детский» (ориентир – здание ул. Новоморская, 26).

09.45 – торжественное открытие, старт в 10.00 час.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по подготовке и проведению Соревнований возлагается на администрацию Советского района города Новосибирска.

Администрация Советского района города Новосибирска уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований и информирует Управление Роспотребнадзора по НСО о проведении мероприятия.

Соревнования проводятся при поддержке МАУ «Дирекция городских парков» в части предоставления территории парка.

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляет содействие в части информационной поддержки Соревнований.

Проведение Соревнований обеспечивает Новосибирская Региональная Общественная организация «Федерация холодного плавания».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Дегтярев Виктор Борисович, судья 1К;
Помощник главного судьи – Глушков Николай Георгиевич.

Администрация Советского района города Новосибирска обеспечивает соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Администрация Советского района города Новосибирска совместно с главной судейской коллегией осуществляет действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ "О персональных данных".

III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение 1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Участникам, рекомендуется пройти регистрацию на официальном интернет-портале комплекса ГТО (gto.ru).

К участию в соревнованиях допускаются команды, сформированные по клубному принципу по предварительной заявке, а так же на месте проведения по факту заполнения стартового протокола смешанных эстафетных команд (1ж+4м, 3ж+2м и т.д.), сформированных на момент окончания регистрации.

Возраст участников соревнования определяется на 31.12.2024г.

Суммарный возраст участников команды должен быть не менее 180 лет.

Допускаются команды без ограничения возраста в смешанном составе вне конкурса в рейтинговом зачете «ТОП-5», действующие спортсмены.

В личном первенстве на дистанции 1000 м. могут участвовать только любители.

Для участников эстафеты установлен стартовый взнос в размере **1000 рублей с человека, оплата на месте по факту прибытия и регистрации команды**, форма оплаты любая. Расходование стартовых взносов осуществляется в соответствии с целями, определёнными Новосибирской Региональной Общественной организацией «Федерация холодного плавания».

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

IV. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

09.00-09.45 - регистрация участников заплыва, просмотр дистанции.

09.45-09.55 - торжественное открытие соревнований.

10.00 - старт участников первого этапа эстафеты, количество этапов-5

11.30 - окончание соревнований, подведение итогов, культурная программа, награждение.

* старт первого этапа может быть перенесен на более позднее время по факту прибытия всех команд (иностранцев) подавших заявку.

Стиль плавания - вольный.

Лимит времени прохождения дистанции ограничен 90 минутами.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся с подведением командных результатов. Команды - призёры определяются по техническому результату, показанному на дистанции пятью заявленными участниками эстафетного плавания.

Призовыми местами в заплыве являются 1-3 место.

Формируется рейтинг «ТОП-5» среди молодежных команд (без ограничения возрастного потолка) для повышения мотивации ежегодного участия клубов (команд) в соревнованиях.

Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований предоставляются на бумажном и электронном носителях в управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска в течение пяти дней после окончания соревнования.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда (клуб), занявшая первое место, награждается кубком. Пловцам команды вручаются медали и дипломы. Команды (клубы), занявшие вторые и третьи места, награждаются дипломами и медалями.

Команды, сформированные без учета возраста, занявшие призовые места 1-3, награждаются медалями, дипломами.

Всем участникам (клубам) вручается сувенирная продукция с символикой соревнования.

Отдельно награждаются спортсмены (муж. жен.) в абсолютном первенстве.

Самому возрастному участнику всех заявленных команд вручается памятный приз.

Спонсоры и другие организации, по согласованию с Организационным комитетом, могут учреждать и вручать дополнительные призы и награды.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с наградной атрибутикой, оплатой питания и работы судейской бригады, несет Новосибирская Региональная Общественная организация «Федерация холодого плавания».

Сувенирная продукция (вымпел, значок) для всех участников и гостей предоставляется спонсорами соревнований.

Расходы, связанные с командированием участников соревнований, (проезд, питание, размещение) несут командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований возлагается на администрацию Советского района города Новосибирска.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по видам спорта.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнований возлагается на администрацию Советского района города Новосибирска.

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам Соревнований рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация участников с 09:00 до 09:45 часов на месте проведения соревнования, также на почте E-mail: glushkovn@gmail.com и на сайте gto.ru
 Контактный телефон: 89139028029 Глушков Николай Георгиевич.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования

Приложение 1

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА на участие в Кубке клубов, эстафетное плавание на открытой воде, 5x1000м

№	ФИО	Город, клуб, организация	Дата рождения	Виза врача
1				
2				
3				
4				
5				

Указанные в настоящей заявке _____ спортсменов по состоянию здоровья допущены к участию в соревнованиях.

Врач _____

Приложение 2

РАСПИСКА

Я, _____,
 участвуя в Кубке клубов, эстафетное плавание на открытой воде, 5x1000м,
 осознаю степень риска временного переохлаждения в результате длительного
 нахождения в воде и несу личную ответственность за состояние своего здоровья
 во время заплыва.

Медицинский контроль на месте проведения Соревнований пройден, жалоб на здоровье нет, претензий к организаторам не имею.

Дата _____ Подпись _____ Ф.И.О. _____